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Agentúra FOCUS uskutočnila v dňoch 13.1. – 19.1. 2010 prieskum verejnej mienky. Výberovú 
vzorku, ktorá bola vyberaná metódou kvótneho výberu,  tvorilo 1057 respondentov, ktorí 
reprezentujú populáciu SR vo veku nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, 
veľkostných kategórií sídiel a krajského členenia.  
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka:  
 
„V niektorých krajinách Európskej únie sa diskutuje o tom, či by v školách mali alebo nemali byť 
prítomné náboženské symboly, napr. kríže. 
Mal alebo nemal by podľa Vás na Slovensku existovať zákon, ktorý by zakazoval vešanie 
krížov vo verejných školách?“ 
 

určite by mal existovať takýto zákon 10% 

asi by mal 15% 

asi by nemal 28% 

určite by nemal existovať takýto zákon 39% 

nevie 8% 

 
Z prieskumu teda vyplýva, že štvrtina opýtaných (25%) by bola za zákon, zakazujúci kríže 
na školách a dve tretiny respondentov (67%) by boli proti takémuto zákonu. 
 
 
 
Respondentov, ktorí si myslia, že by (určite alebo asi) mal existovať zákon zakazujúci vešanie 
krížov vo verejných školách, častejšie nájdeme medzi mladými ľuďmi vo veku 18 až 24 rokov, 
medzi študentmi, medzi respondentmi z miest s 20 - 100 tisíc obyvateľmi a medzi potenciálnymi 
voličmi SaS. 
 
Respondentov, ktorí si myslia, že by (určite alebo asi) nemal existovať zákon zakazujúci vešanie 
krížov vo verejných školách, častejšie nájdeme medzi staršími respondentmi vo veku nad 65 
rokov, medzi respondentmi z menších obcí do 2 tisíc obyvateľov, medzi obyvateľmi Prešovského kraja 
a medzi potenciálnymi voličmi KDH a MOST-Híd. 
  
 
 


